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Du 1er au 8 mai 2011 : 7 jours de contes pour les 7 à 17 ans
Deuxième édition de Festilou : deux fois plus d’activités
Montréal, le 18 avril 2011. Festilou, anciennement le Festival de contes Il était une fois, est fier de dévoiler la programmation complète de sa deuxième édition qui se tiendra à Montréal du 1er au 8 mai 2011. Cet événement rassembleur s’adresse aux jeunes de 7 à 17 ans et réunira plus de 30 conteurs dédiés à la jeunesse, qui proposent au grand public et au milieu scolaire une vingtaine d’activités gratuites autour du conte et de la parole. Les spectacles, ateliers et rencontres de Festilou se dérouleront au Théâtre de l’Esquisse, situé au 1650, rue Marie-Anne Est, ainsi que dans plusieurs bibliothèques participantes. 

Pour sa deuxième édition, Festilou attire des conteurs renommés provenant des quatre coins de la ville ainsi que plusieurs conteurs étrangers, dont Philippe Sizaire (France) et Toumani Kouyaté (Burkina Faso). Parmi les conteurs locaux, notons, entre autres, la présence de Joujou Turenne, Jacinthe Lavoie, Sylvi Belleau, André Lemelin, Ariane Labonté, Steve Bernier, Nicole Filiatrault et Claire Mallet. Cette année, le grand public et le milieu scolaire seront comblés, puisque Festilou leur propose deux fois plus d’activités que l’an dernier ! Spectacles, ateliers de formation pour petit et grands et goûters-contés, cette explosion de la programmation est rendue possible grâce à de nombreux partenariats tissés à travers la ville et les environs.

Le 1er mai, en collaboration avec le Festival des enfants Metropolis bleu, Festilou donnera le coup d’envoi à sa programmation avec un Marathon du conte mettant en vedette six conteurs chevronnés. Dès 14 h, le grand public est convié au Théâtre de l’Esquisse pour entendre Hamidou Savadogo, Sylvi Belleau, Ronald Larocque, Steve Bernier, Nicole Filiatrault et Isabelle Crépeau, qui se partageront la scène et raconteront aux 7 à 17 ans des histoires de loup qui les feront rire et frissonner. Cette même journée, deux événements auront lieu en collaboration avec la Maison internationale du conte (MIC) : une causerie-contée à la Grande Bibliothèque (13 h) et un goûter-conté à la Bibliothèque Charleroi (14 h).

Du lundi 2 au vendredi 6 mai, toute une gamme d’activités est proposée aux écoles primaires et secondaires qui se rendront au Théâtre de l’Esquisse ainsi que dans plusieurs bibliothèques participantes pour rencontrer les conteurs du Festival. Parmi les représentations scolaires, notons la participation de Joujou Turenne qui présentera son spectacle Le vent de l’amitié, de Philippe Sizaire et Dalele (France) qui proposent leur spectacle La Fourmi qui par amour essayait de déplacer la montagne et de Toumani et Alassane Kouyate, en direct du Burkina Faso, qui promettent de dépayser nos jeunes spectateurs avec des contes africains.
« Il est clair que nous répondons à un besoin dans le milieu scolaire, souligne Sylvi Belleau, conteuse et coordonnatrice du Festival. Cette année, grâce à des partenariats avec plusieurs bibliothèques de Montréal, et avec des organismes comme l’Association des auteurs de la Montérégie, nous prévoyons rencontrer près de 1 500 élèves. C’est très prometteur pour une deuxième édition. » Il est à noter que le volet scolaire du Festival, dévoilé il y a à peine une semaine, affiche déjà presque complet. 

Les 7 et 8 mai, le grand public sera de nouveau convié à une foule d’activités. Le samedi à 11 h, un Pique-nique conté au Parc Lafontaine permettra aux familles montréalaises d’échanger avec les conteurs du Festival dans un contexte informel. À 17 h, une Soirée de clôture aura lieu à la Bibliothèque du Plateau-Mont-Royal, en partenariat avec celle-ci. André Lemelin, Isabelle Dos Santos, Elsa Perez et Myriame El Yamani proposeront aux petites et grandes oreilles des Contes à croquer… sous le signe du loup, bien entendu. 

Le dimanche 8 mai, c’est au tour des louveteaux, c’est-à-dire les petits frères et sœurs des 7 à 17 ans, qui seront conviés à un spectacle à leur échelle au Théâtre de l’Esquisse à 10 h 30. Ces Contes en pyjama pour les 4 à 7 ans seront animés par Elsa Perez et Nicole Filiatrault. Le jeudi 5 mai, un atelier de formation pour conteurs émergents sera dirigé par Stéphanie Bénéteau.

« Nous sommes fiers de la programmation riche et variée que nous avons soigneusement concoctée pour notre deuxième édition, de nos conteurs invités et surtout des partenariats que nous avons établis avec des organismes qui, comme nous, font la promotion de conte », explique Mme Belleau. De Montréal-Nord au Plateau-Mont-Royal, en passant par la Montérégie, ce petit festival de contes est en train de devenir grand… Mais pas méchant !

Programmation complète, photos officielles et biographies des conteurs disponibles en ligne au www.festilou.com. L’équipe et les conteurs du Festival sont disponibles pour des entrevues. 

Le Festival de contes Festilou est rendu possible en partie grâce au soutien financier des Caisses populaires de l’Est du Plateau. 

Infos et réservations :

514-527-5797 
info@festilou.com 
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